
BITUM - еластична, густа бітумна маса, армована волокнами для ущільнюючих робіт на покрівлі,
фундаменті та ремонтної приклейки руберойду.

BITUM 
ПОКРІВЕЛЬНИЙ БІТУМНИЙ ГЕРМЕТИК

          

ВЛАСТИВОСТІ
Містить армуючі волокна
Тиксотропний, не капає, не стікає з вертикальних поверхонь 
Залишається еластичним після обробки та вулканізації
Створює покриття з підвищеною стійкістю до утворення тріщин від морозу 
Нівелює навіть значні деформації у швах та примиканнях, що виникають
унаслідок температурних коливань
Висока стійкість до атмосферних факторів, впливу слабких кислот,
лугів та агресивних компонентів ґрунту
Можна застосовувати на зволожених поверхнях
Підходить для синтетичних матеріалів, плитки, бетону, цегли, гуми,
ізоляційних панелей, чорного та оцинкованого металу
Економічний у використанні
Вогнебезпечний (при правильному використанні).

Ущільнення з'єднань та примикань у системах метал-бетон-руберойд
(закруглення кутів, димарі, вентиляційні канали, засклені дахи, водостічні труби тощо)
Аварійний ремонт пошкоджених покрівельних покриттів на сухих та зволожених поверхнях
(тріщини, щілини, здуття, течі)
Ремонтне підклеювання руберойду
Ущільнення, герметизації, заповнення швів у фундаментах, цоколях, дренажних системах і т.п.

СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ

ВИКОРИСТАННЯ
Підготовка поверхні: поверхня повинна бути рівною, міцною, вільною від забруднень, води і 
незамерзлою. Металеві поверхні очистити від іржі. Тріщини та нерівності поверхні вирівняти цементною 
шпаклівкою. Для поліпшення адгезії пористі та поглинаючі поверхні заґрунтувати Bitumen Primer і 
почекати його повного висихання.
Застосування: прорізати наконечник картриджа, закрутити ковпачок, обрізати його під кутом по діаметру, 
що відповідає ширині шва. Герметик накладається за допомогою ручних або пневматичних пістолетів за 
температури від +1°С до +30°С. Після нанесення маси, при необхідності, розгладити її шпателем 
протягом 20 хв. Хорошим допоміжним засобом є мильний розчин. 
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Розчинник гас, фракція стирен-ксилол. H315 Викликає подразнення шкіри. H319 Викликає серйозне 
подразнення очей. H361d Імовірно завдає шкоди ненародженій дитині. P102 Тримати в недоступному для 
дітей місці. P202 Не приступати до обробки до тих пір, поки не прочитана та не зрозуміла інформація про 
запобіжні заходи. P280 Використовуйте захисні рукавички/захисний одяг/ засоби захисту очей/обличчя. 
P303+P361+P353 У разі потрапляння на шкіру (або волосся): Негайно зняти весь забруднений одяг. 
Промити шкіру водою/під душем. P305+P351+P338 У разі потрапляння в очі: Обережно промити очі водою 
протягом декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо ви користуєтеся ними, і якщо це легко зробити. 
Продовжити промивання очей. P403+P235 Зберігати у прохолодному та добре вентильованому місці. 
Вміст/тару утилізувати згідно з місцевим законодавством.

ОБМЕЖЕННЯ

Містить органічний розчинник, може ушкоджувати пінопласт
Не використовувати в середині приміщень
Не використовувати фарби які містять органічний розчинник

 

БЕЗПЕКА ТА УТИЛІЗАЦІЯ

18 місяців при зберіганні в оригінальній заводській упаковці в сухому місці при температурі від +10°C до +25°C.
Недотримання умов зберігання, скорочує термін придатності.

ЗБЕРІГАННЯ І ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ

*Технічна інформація та інструкція із застосування наведені для температури +230C ±20C та вологості 60%. 
За нижчої температури і вищої вологості висихання триває довше.

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Консистенція Густа тиксотропна маса
Колір чорний
Система твердіння Нейтральна (фізичне випаровування)
Густина 1,25±0,02 г/см³

Температура застосування Від +1˚С до +30˚С 

Час утворення плівки 20 хв.

Швидкість висихання 0,5-1мм/доба (при 23°C и 50% R.H)

Витрата 450 г/м²
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УПАКОВКА

Назва

BITUM 280 мл 24 шт

Об’єм Упаковка шт.

Технічні дані, що містяться  в цьому документі, засновані на наших нинішніх знаннях, дослідженнях і досвіді, і ми не 
можемо нести відповідальність за будь-які помилки, неточності, упущення або недоліки, які є результатом технологічних 

змін або досліджень між датою випуску цього документа і датою придбання продукту. Перед використанням продукту 
користувач повинен провести всі необхідні тести, щоб переконатися, що продукт підходить для передбачуваного 

застосування. Більш того, всі користувачі повинні зв’язатися з продавцем або виробником продукту для отримання 
додаткової технічної інформації щодо його використання, якщо вони вважають, що інформація, що знаходиться в їх 
розпорядженні, потребує роз’яснень будь-яким способом, будь то для звичайного використання або для конкретного 

застосування нашого продукту. Наша гарантія поширюється на чинні законодавчі та нормативні акти, що діють, 
професійні стандарти і відповідно до положень, викладених в наших загальних умовах продажу. Інформація, наведена в 
цьому технічному описі, дана в якості вказівки і не є вичерпною. Теж саме відноситься до будь-якої інформації, наданої 

усно по телефону будь-якому потенційному або існуючому клієнту. 

ЗАЯВА ПРО ВІДМОВУ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ
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